
 
 

 

Alapítva: 1928-ban 

 

1985 - 2010 

Szent Erzsébet Magyar Római Katolikus Egyházközség 
432 Sheppard Ave. East, Toronto, Ont.  M2N 3B7  -  Tel: 416-225-3300x21  -  Fax: 416-225-3814 

E-mail: szte.iroda@gmail.com - szte.plebanos@gmail.com - honlap: szenterzsebet.org  

Fogadóórák: keddtől péntekig 9-től 3-ig. 
Szentmisék vasárnap: 9-kor (magyar), 10.30-kor (magyar) és 12-kor (magyar-angol) 

Hétköznap reggel 7.30-kor (angol) és 8.00-kor (magyar) 
 

Jezsuita papjaink: Sajgó Szabolcs (plébános),  Marosfalvy László (káplán) – nyugdíjban: Jaschkó Balázs 

 H   Í   R   N   Ö  K 
8. szám – NAGYBÖJT 1. VASÁRNAPJA - 2010. február 21.  

 

25 év a Sheppardon – hogyan tovább? 
  

 

OLVASMÁNYOK:    Mtörv 26,4-10 
 Róm 10,8-13  Lk 4,1-13 

 

Zsoltár válasz:   „Légy velem, Uram,  

   minden szükségemben .” 

AKIKÉRT A SZENTMISÉKEN IMÁDKOZUNK 
9:00   egyházközségünkért 

 Fábián Márta (Vancouver) és Balogh Margó 
(Edmonton) felgyógyulásáért – Imre és Márta 
 +Mária nővéréért – Kristóf Jutka 
 +Telekesi Gézáért – felesége és gyermekei 

  +Derényi Erzsébetért és +Jenőért – családjuk 
  +Lovrics Úrvölgyi Andrásért – Lajos és Ili 
  +John Noeért – Derényi család 

10:30  a Házasok Klubjának tagjaiért  

 Gecse Ferencné Mária 80. születésnapjára, 
hálából – családja 
 +Kósa Charlesért 
 +Hummel szülőkért – Jákó és Venczel családok 
 +szülőkért – Radocsay család 
 +Zelena Józsefért és +Máriáért – család 
 +David Lopesért, Edna Josephért, +Molnár  
Erzsébetért és +nagyszülőkért 
 +Horváth testvérekért – Zoltán és családja 
 +Lengyel Endréné Irénért – Raffy Éva 
 +Raffy Istvánért – felesége, Éva 
 +Szilvássy Jenőért – testvére  

12:00  Kiss Dani születésnapjára, hálából – mama és 
 családja 
 +Gentry Béláért – családja 

  +Jenőért – fia, Tamás 
  +Ilonáért – leánya, Magdolna 
 +Rékai Katiért és +Takács Vincéért – Hári Piroska 
  +dr. Záhonyi Józsefért – fia és családja 
  +Ernestért – Éva és családja 
  +Némedy szülőkért – családjuk 

Hétfő (22); Péter apostol székfoglalása 
7.30  special intention for Julia Lee – Joanna 
8:00 Ronald és Erika felgyógyulásáért – családjuk 

Kedd (23); Szt. Polikárp, Alfréd 
7.30  for fathers’ intention   
8.00 atyák szándékaira 
7 p.m. a KNT tagjaiért  

 
Szerda (24); Mátyás apostol 
7.30  (1) special intention for deacon Joseph Lee – Joanna 
 (2) for +Araceli Consebido 
8.00    atyák szándékaira 
7 p.m. egyházközségünkért 

Csütörtök (25); Géza 
7.30 for the conversion of atheists and non believers  
8.00 ateisták és hitetlenek megtéréséért 
Péntek (26); Edina, Győző 
7.30 for Paul and Etelka 
8.00 Ronald és Erika felgyógyulásáért - családjuk 

Szombat (27); Gábor, Ákos 
7.30    for fathers’ intention 
8.00    +Balogh Katalinért – férje 
9:45 a Magyar Iskola diákjaiért  

 
EGYHÁZKÖZSÉGI  PROGRAMOK 

 

MA:  Házasok Klubja fánkvására  
 Cursillo találkozó a 10.30-as mise után  
 Töretlen hittel ember és magyar címmel Wass 
Albert-est lesz a Szent István Teremben du. 5-7 között. 
Olvassuk verseit, prózáját sokáig méltatlanul elhallgatott 
és ma is támadott testvérünknek. Hozzunk magunkkal a 
találkozóra verset, idézetet tőle, amit lehetőség szerint 
fel is olvashatunk majd, rövid kommentárral. Csak úgy, 
magától nem lesz javunkra emberileg és magyarsá-
gunkban gazdag kulturális örökségünk. Ne legyünk 
aranyrögön üldögélő, tudatlanul síránkozó koldusok. 

 

Hétfő (22) este 7.30-9.30 Képviselőtestületi gyűlés 
Kedd (23) Kókai Mária a stresszről tart előadást az 
esti 7 órás mise után. Az előadást beszélgetés követi 9-
ig. Kókai Mária a Torontói Katolikus Iskolaszék 
főpszichológusa. Tavalyi előadása az egyházközség 
számára, amit szintén a KNT kedd esti Csoportja 
szervezett, nagy sikert aratott. 
Szerda (24) 6:20- kor keresztút, utána szentmise, majd 
meditációs imaiskola a kitett eucharisztia erőterében.  
Nagyböjt minden szerdáján hasonlóképpen lesz.  
Péntek (26)  Czink Adeodata: Gregorián dallamok (Pax) 
Szombat (27)  9:45-től a Magyar Iskola miséje a 
templomban  Kiscserkészek téli kirándulása du.1-4:30 
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között 
Vasárnap (28) Karitász csoport bécsiszelet- és 
süteményvására itteni fogyasztásra és hazavitelre 
  Mária Kongregáció gyűlése a Kaszap Teremben 
MÁRCIUS 2. Házasok Klubja du. 1-től 3. Az Oltáregylet 
este 6-tól 5. du. 1.30-kor World Day of Prayer ökumé-
nikus istentisztelet templomunkban   első pénteki 
szentmise, KFT gyűlés 7. a KNT közös áldozása és 
reggelije 13. lelki nap reggel 9 és este 6 között, az 
egyházközségünk tagjai részére, Beőthy Tamás atya 
szolgálatával, a Cursillo szervezésében  tavaszi 
vakáció - nincs iskola  Órák előre állítása 14. Lángos-
vásár  du. 3: márc.15-i ünnepély a Magyar Házban  

HÍREINK 

 Aprópénz az életért (Coins for Life, Campaign Life 
Coalition). Ha családjával együtt Ön is szeretne 
bekapcsolódni az abortusz elleni küzdelembe és egy 
életbarát társadalom kialakításába, megteheti ezt azáltal, 
hogy az elkövetkező 10 héten keresztül minden 
aprópénzét a templom hátuljánál külön erre a célra kitett 
és hazavihető perselyekbe gyűjti.  A perselyeket április 11-
én kell visszahozni.  Tegye ezt egy családi válalkozássá!  
Minden fillér számít, hiszen sok kicsi sokra megy. 

 A febr. 25-én nyíló Toronto Art Expón több Magyar 
testvérünk is kiállít. Érdemes támogatni őket 
fölkeresésükkel a Convention Centre-ben. 

 Febr. 28. du. 3 órakor “Songs From The Stage” 
címmel jótékonysági hangverseny lesz a Glenview 
Presbyterian Churchben. Hirdetjük, mert az orgonánál a 
St. Elizabeth Scola Cantorum vezetője, OLÁH IMRE lesz. 
Bővebben a kitett szórólapon. 

 Március 6-án, szombaton, 10 - 3 között Open House 
lesz a jezsuita Regis College-ban, amely a torontói 
egyetem egyik teológiai kara.  Mindenkit szeretettel 
várnak, aki érdeklődik a főiskola programjai iránt: laikusok 
képzése, lelkivezetés, bibliatudományok és teológiai 
képzés. Egy rövid előadás és ebéd is lesz.  Jelentkezés: 
http://www.regiscollege.ca/openhouse, email: 
inquiries@regiscollege.ca, vagy telefon 416-922-5474x238. 

 A torontói magyarok közös megemlékezése 1848. 
március 15-ről a Magyar Házban március 14-én, 
vasárnap du. 3-kor lesz. Jegyezzük elő naptárunkban és 
emlékezzünk, ünnepeljünk együtt. 

  Megérkezett A Szív februári száma.  Felhívjuk 
figyelmüket, hogy a lap ára hét dollárra emelkedett. 

 Böjte Csaba atya javára “garázs sale”-hez keresnek 
helyet szervezők. Egy raktárból szombat reggel 
odaszállítják az eladásra szántakat, este elviszik onnan a 
maradékot. Ha valaki fel tud ajánlani helyet egy szombatra 
ilyen szándékra megfelelő helyen, jelezze a plébánián. 
Hasonlóképpen jelezze, aki (kis)teherautójával szállítási 
lehetőséget néha föl tud ajánlani. 

 Szeretnénk készíteni 1000 “magyar” rózsafüzért 
házilag. Rövid betanulás után 3-4 rózsafüzér készíthető 
óránként. Szeretnénk biztosítani alkalmat, hogy közösen 
készítsük, de otthon is tudja végezni ki-ki, amikor van 
ideje. Aki föl tudja ajánlani, hogy bekapcsolódik ebbe a 
munkába, adja meg nevét, telefonját/emailjét, és jelezze, 
hogy mikor lenne alkalmas neki a betanulás: hétköznap 
nap közben vagy este, illetve hétvégén. 

NAGYBÖJT 
 

A húsvétot megelőző negyvennapos böjt a 
keresztények számára bűnbánati időszak, amely 
alkalmat ad a lemondásra, a hitben való 
elmélyülésre és kiengesztelődésre, hogy 
méltóképpen felkészülhessenek Jézus Krisztus 
feltámadásának, húsvétnak az ünneplésére. 

Hamvazószerda abból az ősi hagyomány-
ból ered, hogy a hívők a vezeklés részeként 
hamut szórtak a fejükre. Ennek emlékét a mai 
napig őrzi a szertartás: az előző évben megszen-
telt és elégetett barka hamujából a pap ezen a 
napon (és nagyböjt első vasárnapján) keresztet 
rajzol a hívek homlokára, miközben ezt mondja: 
„Emlékezzél, ember, hogy porból vagy és porrá 
leszel!” A hamu egyszerre jelképezi az elmúlást 
és a megtisztulást. 

Mivel a vasárnapokat az Egyház nem 
számítja böjti napnak, a VII. század óta szerdai 
nappal kezdődik a nagyböjt, így hamvazószerdá-
tól húsvét vasárnapig a böjti napok száma 
éppen negyvenet tesz ki. 

Miért éppen negyven napig tart a 
nagyböjt? A Szentírásban számos esemény 
kapcsolódik a negyvenes számhoz, ami ezeknek 
a jelentőségét hangsúlyozza. Jézus Krisztus 
nyilvános működésének megkezdése előtt 
negyven napot töltött a pusztában. Negyven 
napig tartott a vízözön, negyven évig vándorolt a 
pusztában a zsidó nép, Mózes negyven napig 
tartózkodott a Sínai hegyen és Jónás próféta 
negyvennapos böjtöt hirdetett Ninivében. 

A böjt vallásos gyakorlata a figyelem 
középpontjába állítja a bűnbánat, a 
megtisztulás, az áldozat és a könyörgés 
fontosságát, jelzi az ember Isten iránt tanúsított 

szeretetét és az érte való áldozat-vállalását.  
Nagyböjtben a keresztények különös figyelmet 
fordítanak a szegények megsegítésére is. 

Az Egyház hamvazószerdán és nagypén-
teken tart szigorú böjtöt: a 18 és 60 év közötti 
híveknek csak háromszor lehet étkezniük és 
egyszer jóllakniuk. E két napon és nagyböjt 
többi péntekén 14 évesnél idősebb tagjai az 
Egyháznak nem fogyasztanak húst.  

Az önmegtartóztatása éppen azt célozza 
hogy az ember szabadabb legyen a jóra.  

A böjtölés célja tehát egyrészről a 
lélekben és az erényekben való erősödés. Ezért a 
böjt vallási cselekedet és nem esztétikai és/vagy 
egészségi okokból kezdett testsúlycsökkentő 
diéta vagy fogyókúra - még akkor sem, ha 
hagyományosan a nagyböjt előírásai között 
vannak étkezési korlátozások is. A cél a lelki 
elmélyülés a befelé fordulás és ezért lehetőleg 
korlátozzuk a világi örömöket és a hangos 
szórakozást.  
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